

426处卫生死角今起“回头看”

市创卫办会同市直有关部门,开展为期3天的复检验收,并对整改到位率等情况进行通报

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自有关方面了解到,自今日起,市创卫办将会同市直有关部门一道,兵分两路,对我市城区426处典型卫生死角整改情况展开为期3天的复检验收,对复核情况予以通报。

据了解,根据我市“八城同创”的总体部署,近期,市创卫办组织市卫计委、市城管执法局、市环保局、市商粮局、市农办等单位有关工作人员,对城区市容环境卫生工作进行了专项督查,共发现城区存在各类卫生死角达1000余处,其中比较典型的卫生死角达426处。

市创卫办有关负责人告诉记者,连日来,相关责任单位及时组织力量开展卫生死角集中整治行动,此次复检验收,将采取现场评分办法,对四个城区和“两区一园”(高新区、松木经开区、白沙洲工业园)得分及整改到位率等情况进行通报。

风光带上燃火堆 人行道板留疮痍

蒸水南堤上有少数市民烧火取暖,相关部门表示将加强巡查

■文/图 本报记者 谢小青

本报讯 上周末,阳光明媚,蒸水南堤雅士林大桥周边吸引了不少市民前往游玩,可少数市民的不文明行为让这里的美景大打折扣。

11月10日,记者在雅士林大桥东侧的蒸水南堤看到,几位学生模样的游客蹲在堤岸斜坡上晒太阳。但是,原本和谐的画面被打破:一名年轻男子在堤岸上点燃了火堆,并不时拨动火苗。随后,记者在堤岸下滨水的平地上也看到了几处火堆的痕迹,铺设着大理石道板石的地面上,有几堆白色灰烬,其中还有一些没烧尽的塑料瓶等垃圾。

“在风光带上烧火取暖或是玩火,实在是大煞风景,也对我们创建文明城市带来负面影响。”同在风光带上游玩的市民愤然批评道。记者向市沿江风光带管理处反映了上述情况,维护管理科相关负责人表示,将加强巡查力度,对这类行为进行劝导。



烧垃圾留下的残迹,实在有碍观瞻。

“僵尸车”藏污纳垢,霸占人行道半年

位于湘江北路与胜利路交汇处,当地群众呼吁:“僵尸车”快快让道于民



这台霸占人行道的小车浑身布满污垢

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 这台黑色小车霸占人行道,停了近半年。连日来,湘江北路居民致电本报热线8611110反映,一台满身污垢的小车停在人行道,行人无奈只得与机动车争道。

昨日上午11时许,在湘江北路52号附近地段,记者看见一辆前后均未挂车牌的黑色小车停在湘江北路与胜利路交汇处的人行道上,车身粘满

污渍,前挡风玻璃上布满了树叶等杂物垃圾,前右侧轮胎瘪陷,引擎盖旁受损凹陷下去一大块,车辆恰好将整个人行道占据。

“这台车停在这里近半年了,一动不动,而且前后车牌也不见悬挂。”附近化妆品商店一蒋姓服务员告诉记者,因车辆久不挪动,车辆下方垃圾杂物无法清扫,卫生状况糟糕。

周边居民都呼吁,希望这台黑色小车车主尽早将车挪位,给过往路人让道。

越野车撞断4棵玉兰树后不知所踪

事发蒸阳南路,园林执法部门悬赏征集线索

■本报记者 胡亚华

本报讯 11日凌晨,伴随着一声巨响,一辆车迎头冲上了蒸阳南路绿化带,车辆严重受损。有读者致电本报热线8611110反映,肇事车辆的车牌被人为遮挡,绿化带内4棵碗口粗广玉兰被拦腰撞断,看着令人痛心。

昨日上午,在蒸阳南路63号附近,记者看见绿化带内4棵广玉兰行道树已被齐根锯断处理,倒伏的小叶女贞球等灌木已扶正加固,泥泞黄土上仍散落着

一些汽车零件。

附近一水果店服务员告诉记者,肇事车辆系一台黑色奥迪越野车,事发时正由南往北疾速行驶,突然偏离车道,一头驶向绿化带,车头基本报废,绿化带内4棵碗口粗广玉兰齐腰部断裂,“越野车飞出绿化带2米开外,因事发凌晨,人车稀少,未造成人员伤亡。”据了解,昨日上午7时许,这辆肇事车辆被拖走。

市园林执法大队负责人周民告诉记者,

执法人员现场走访调查,并调看了街头监控摄像,证实肇事车辆撞上绿化带为当日凌晨5时10分许。周民表示,将组织力量对周边汽车修理店展开调查,找寻肇事车辆的踪迹。市园林执法部门征集线索,对提供有价值线索的目击者进行奖励,征集热线:13975462206。



青山街道: 文艺演出 助力文明创建



群舞《十送红军》

■文/图 本报记者 谢小青 通讯员 汤峰

本报讯 12月11日晚,石鼓区青山街道“爱在青山 志愿同行”文艺汇演在莲湖广场举行,演员们精彩的演出吸引了数百名群众驻足观看。

演出开始前,辖区内的志愿者们在志愿者展板上签下名字,并表示要用实际行动参与到文明创建工作中去。演出中,表演者们个个精神饱满,用饱满的激情为观众献上精彩的演出,群舞《十送红军》、《幸福的歌儿献给党》、文明礼仪展示《真诚相伴、与您同行》等一连串精彩表演,将文艺汇演推向高潮。

街道负责人介绍,希望通过文艺演出,营造出“知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐”的良好氛围,使文明的理念深入人心,为争创文明城市奠定坚实的群众基础。

闲置采砂船 要集中停泊

停泊管理站建设工程完工,位于松木经开区三里村河段

■本报记者 段玉贤

本报讯 昨日,市城区河道闲置采砂船集中停泊管理站建设工程完工,正式对外服务。该站点位于松木经开区三里村河段,目前在码头上建造八间板房和预留防汛物资储备仓库建设用地,占地面积1500平方米。

据了解,该站主要负责管理河道采砂专项整治过程中集中停靠或拆除动力设备的船只,做好船只固定,避免船只被洪水冲往下游;打击超范围、超深度和在河道内采砂等不规范作业行为;遇到重大汛情、水情,及时将雨水情信息通知到每个采砂船只业主,并加强值守;对现有采砂船只逐船落实管理责任,将采砂船只安全管理责任落实到船主、到单位,确保采砂船只有人管、管得住。



近日,都司街小学的学生给家长写了一封信,号召家长们参与到争创文明家庭的活动中来,倡议家长学习文明守则,改正不良习惯,做子女的榜样,自觉改变日常生活中不文明或不卫生的坏习惯。不少家长都给孩子写了回信,表示以后要言传身教,做好孩子的“明镜”。 (李娅)